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Waérmeausdehnung

Flief3t elektrischer Strom durch einen Draht, so wird dieser erwarmt. Dadurch verlangert sich der Draht und ein
angehangter Korper sinkt. Berechne die Langenanderung eines urspringlich 50cm langen Drahtes, wenn der
Korper um 2cm, 4cm bzw. 8cm sinkt.
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¢ : Lange des erwarmten Drahtes in cm bei einem Absinken des angehangten Korpers um 2cm
50 2 2 _ 14 2 M 2 —Nn.1 - .
(P) (?) +2° = (E) U ¢°-2516=0;L -{- 24/629; 2«/629}

Der erwarmte Draht hat eine Lange von 24/629cm » 50,16cm , die Langendnderung betragt also ca. 0,16¢cm .

Entsprechend ergeben sich bel einem Absinken des angehangten Korpers um 4cm bzw. 8cm Léngenanderungen
von ca. 0,6cm bzw. ca. 2,5cm.
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